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Niederschrift über die 
Sitzung des Bau-, Umwelt- und Sanierungsausschusses 

 

 
Sitzungsdatum: Donnerstag, 08.07.2021 
Beginn: 17:00 Uhr 
Ende 17:20 Uhr (Ende des öffentlichen Teils: 17:20 Uhr) 
Ort: an der sozialen Integrationsstätte 

 

 

ANWESENHEITSLISTE 

Vorsitzender 

Fieger, Dietmar    

Mitglieder 

Axt, Joachim    
Bohnhoff, Armin, Dr.    
Breunig, Stefan    
Fischer, Klaus    
Klimmer, Paul    
Knecht, Richard    
Weber, Heidi    

Stellvertreter 

Bast, Hedwig   Vertretung für Herrn Markus Hartmann 
Grundmann, Michael   Vertretung für Herrn Winfried Elbert 

Schriftführer 

Hermann, Alexander    

Gäste  

Schäffner, Martin; Architekt    
Tropp, Rainer; Sanierungsberater    

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 

Mitglieder 

Elbert, Winfried   Entschuldigt 
Hartmann, Markus   Entschuldigt 
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TAGESORDNUNG 
 

Öffentliche Sitzung 
 
 1   Bemusterung der Außenfassade Soziale Integrationsstätte Obernburg 

Beratung und Beschlussfassung 
182/2021 
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1. Bürgermeister Dietmar Fieger eröffnet um 17:00 Uhr die Sitzung des Bau-, Umwelt- und 
Sanierungsausschusses. Er begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung 
und Beschlussfähigkeit des Bau-, Umwelt- und Sanierungsausschusses fest. 
 
 
 

Öffentliche Sitzung 
 
 

 

TOP  1 Bemusterung der Außenfassade Soziale Integrationsstätte Obernburg 
Beratung und Beschlussfassung 

 
Sachverhalt: 
Die Bemusterung der Außenfassade der Sozialen Integrationsstätte wurde mit Beschluss des 
Stadtrates vom 24.06.2021 in den Bauausschuss verwiesen. Aufgrund der Notwendigkeit einer 
möglichst zeitnahen Entscheidung soll ein Ortstermin vor der nächsten regulären Sitzung statt-
finden, bei dem die Fassadengestaltung durch den Bauausschuss festgelegt werden soll. 
 
Der Architekt Herr Dipl.-Ing. Martin Schäffner wird beim Ortstermin am 08.07.21 um 17:00 Uhr 
entsprechende Vorschläge zur Diskussion und Entscheidung vor Ort unterbreiten. 
 
Beratung: 
Die Architekten Schäffner und Tropp stellen die Farbvorschläge anhand der an der Gebäude-
fassade angebrachten Farbmuster vor. Herr Schäffner favorisiere einen grau-beigen Ton (S 
1502-R). Herr Tropp favorisiere aus historischen Gründen einen etwas sandfarbenen Farbton 
(S 1505-Y50R), könne bei einer modernen Interpretation des Gebäudes aber auch dem Vor-
schlag des Herrn Schäffner folgen. 
 
Stadtrat Knecht würde grundsätzlich eine intensivere Farbe als die angebrachten favorisieren. 
Angesprochen auf die Vorstellungen des Bürgermeisters, äußert Herr Fieger, dass er ebenfalls 
den Vorschlag Herrn Schäffners favorisiere. Dies insbesondere wegen der Variabilität von 
Grautönen, die schon bei verschiedenen städtischen Gebäuden zum Einsatz kämen. Stadträtin 
Bast erkundigt sich, wie bzw. ob die Fassadenelemente (Erker und Turm) abgesetzt würden. 
Herr Schäffner gibt die Rückmeldung, dass diese dann zwei Farbnuancen dunkler lt. Farbkarte 
abgesetzt würden. Herr Fieger stellt den Farbton S 1502-R + dunklere farbliche Absetzung der 
Fassadenelemente (2. Nuancen) zur Abstimmung. 
 
Beschluss: 
Die Außenfassade der Sozialen Integrationsstätte Obernburg soll mit dem Farbton S 1502-R 
angestrichen werden. Die Fassadenelemente Erker und Turm sollen im gleichen Farbton, aber 
2. Nuancen dunkler laut Farbkarte, angestrichen werden. 
 

Ja 9  Nein 1   beschlossen 
 
Mit Dank für die rege Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Dietmar Fieger um 17:20 Uhr die 
Sitzung des Bau-, Umwelt- und Sanierungsausschusses. 
 
 
 
 

Dietmar Fieger    Alexander Hermann 
1. Bürgermeister    Schriftführer 
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